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1. Vytvofte ndhodnou matici A rozméru 10 x 8, jejiz vsechny prvky jsou celd
¢isla v intervalu [-40; 50].

e A = round(90*rand(10, 8) - 40)

2. Vytvorte submatici B rozméru 8 x 8 z hornich 8 faddka matice A a na
hlavni diagondlu ji vlozte samé jednicky.
e B =A(18,)
e B = B - diag(diag(B)) + eye(8,8)

3. Z matice A vytvorte matici C, kterd bude obsahovat hlavni diagonélu,
jednu diagonélu nad ni a dvé pod ni z matice A, jinde bude mit nuly.

o C=-(A-triu(A-1) - tril(A,1))
o C = tril(A 1) - tril(A, -3)
o C =triu(A-2) - triu(A2)
4. Vytvorte matici X fddu 6 z ndhodnych redlnych ¢isel z intervalu [-2.5; 2.5].

Zjistéte nejmensi a nejvetsi ¢islo v matici X. Zjistéte fadkové a sloupcové
indexy pro nejmensi a nejvétsi ¢islo v matici X.

X = 5*rand(6) - 2.5
e minimum = min(min(X))

e maximum = max(max(X))

e [m,sl] = min(min(X))

e [m,r] = min(min(X"))

e [ma,sl] = max(max(X))

e [ma,r] = max(max(X"))

e [r,sl] = find(X == min(min(X)))

5. Jednim pfikazem spoctéte soucin cisel v kazdém fadku matice X. Daéle
spocitejte soucin ¢isel v kazdém sloupci matice X. Totéz pak provedte i
pro soucty.

e prod(X)



e prod(X")

6. Spoctéte soucet ¢isel na hlavni diagonale matice X. Spocitejte tzv. stopu
(funkce trace) matice X. Porovnejte vysledky.

7. Vytvorte matici R ndhodnych redlnych ¢isel rozméru 6 x 8 a ovéfte, ze
matice (R * R') a (R"* R) jsou symetrické.

8. Vytvorte matici K ¥ddu 4 z ndhodnych prirozenych ¢isel v intervalu [1; 5].

e Spocitejte soucet prvki pod hlavni diagondlou matice K.
e Spoditejte soucin prvku nad hlavni diagondlou matice K.
e Spocitejte nejmensi a nejvétsi prvek na hlavni diagonale matice K.

e Spocitejte pocet prvku matice K.
Vytvoite vektor u o tfech slozkéach, kde

e na 1. pozici bude pocet sloupct matice K,
e na 2. pozici bude pocet fadkt matice K,

e na 3. pozici bude soucet prvku v poslednim fadku matice K.
9. Analyza zaznamu statistického prizkumu.

Vytvorte matici L, kterd bude obsahovat nasledujici informace o 50
lidech, ktefi se ti¢astnili priuzkumu:
e 1. sloupec = identifikdtor (ID) osoby — pfirozend ¢isla od 1 do 50,

e 2. sloupec = vék respondenta — ndhodné vygenerovand piirozend
¢isla mezi 18 a 100,

e 3. sloupec = kéd pohlavi (0 = muz, 1 = Zena) — ndhodné generovana.
Ukoly:

e Jednim piikazem zjistéte vék nejmladsiho a nejstarsiho respondenta.
e Zjistéte ID nejmladsiho a nejstarsitho respondenta.

e Spocitejte prumérny vék vsech respondenti.

e Zjistéte pocet zen a pocet muzu ucastnicich se pruzkumu.

e Spocitejte prumeérny vék zen a prumérny vék muzu v pruzkumu.

e Spocitejte frekvenéni tabulku (funkce tabulate) véku respondentu a
prozkoumejte ji.

e Ulozte frekvenéni tabulku véku do matice F.
e Spocitejte prumeérny vék respondentu pomoci matice F.

e Pomoci funkce hist vykreslete tzv. histogram véki respondentt (sloup-
covy graf po¢tl osob).



